

我县集中学习中央一号文件 谋划全年农业工作

本报讯 2月6日,我县召开会议,集中学习2018年中央一号文件。县委副书记、县长薛玉马,政府副县长李鹏奇,各乡镇负责人及涉农部门参加会议。会议强调,要坚持学懂弄通,学深弄透,学以致用,谋划全年的农业工作,为乡村振兴增添力量。

会上,李鹏奇、县委党校讲师马红霞结合我县实际,重点围绕新时代实施乡村振兴战略的重大意义,实施乡村振兴战略的总体要求,提升农业发展质量,培育乡村发展新

动能,推进乡村绿色发展,打造人与自然和谐共生发展新格局等方面进行全面解读。

随后,与会人员谈认识,谈体会,纷纷表示会后在进一步学习文件的基础上,对照全年目标任务,全力以赴,抓好落实。

薛玉马指出,我县作为一个农业大县,因地制宜的发展了山楂、大樱桃等为主的农业主导产业。同时,在现有农业的基础上,不断打造高标准的现代农业精品园区。2018年中央一号文件,是谋划新时代乡村振兴的

重要顶层设计,为我县农业的发展指明了方向,创造了机遇,希望大家要将中央一号文件精神贯穿到2018年具体工作中去,结合实际,逐条梳理和谋划项目,主动思考产业扶贫、科技推广如何服务于乡村振兴战略目标的实施。

就做好春节前的各项工作,薛玉马强调,各乡镇、各部门要做好环境卫生整治工作,确保过一个干净整洁的春节。要深入开展安全生产大排查、大整治工作,重点做好

非煤矿山、小化工厂等领域的排查整治,创造良好的安全生产环境。要做好困难群众救助及信访维稳等工作。同时,要认真开展农民工就业地域、领域、年龄、收入等情况调研,切实摸清情况、掌握底数,为陈村镇双创孵化园奠定扎实基础,让更多群众在家门口就业。

李鹏奇

我县安排2018年春节、元宵节社火文化活动

本报讯 2月7日,我县安排2018年春节传统文化宣传活动,县委常委、宣传部长解伟龙出席会议,文化活动领导小组及有关单位负责人参加会议。

会上,县文化局局长都俊杰对2018年春节、元宵节社火文化活动工作进行了安排部署。

解伟龙要求,各有关部门要树立开放思维,积极创新形式内容,统筹协调,密切配合,努力形成抓好“两节”文化活动的强大合力;要树立特色思维,突出地方特色,提高活动质量,把“两节”活动与学习宣传党的十九大精神相结合;要树立底线思维,一切以安全为底线,结合县委、县政府总体

要求,以提升群众幸福感、展示绛县传统文化、扩大绛县知名度为宗旨,以勤俭节约、群众自办为原则,丰富春节这一传统节日的文化内涵,为群众营造一个健康文明、欢乐祥和的传统节日氛围。

王琪

县司法局大走访、送温暖主题党日活动赢好评

本报讯 临近春节,年味渐浓。绛县司法局党组成员和驻村工作队深入到所帮扶贫困村冷口乡东冷村和西冷村,认真开展了“大走访、送温暖”的主题党日活动,赢得好评。

这次党日活动以“大走访、送温暖”为主题,与“禁燃禁放我带头”“建设美丽乡村我先行我是党员我争先”等多种活动相结合,以开展一次志愿服务、签订一份承诺书、撰写一篇心得体会等方式,有效激发广大党员、干部自觉自愿做好联系服务群众工作,真心实意为困难群众办实事、解难事的热情。

在此基础上,局党组成员和驻村工作队深入到所帮扶贫困村冷口乡东冷村、西冷村,通过发放生活补助、低保款、慰问金和慰问品等方式,热情帮助困难党员、老党员、困难群众解决生活困难。并与慰问人员零距离接触、面对面交流,及时了解其身体、生活和思想状况,了解他们的所急所盼,帮助解决实际困难,将党和政府的关怀和温暖及时送到其心坎上,让他们度过一个欢乐祥和的春节。

张志善 吴明明

县文化局、文化馆开展“文化惠民·精准扶贫·义务送春联”活动

本报讯 春节将至,为了让广大人民群众过一个欢乐祥和的春节,县文化局、文化馆组织书法家们先后走进南樊镇沸泉村,么里镇炭元河村,郝庄乡南庄村、上吕村、南永青村,大交镇大交村,绛县社区管理服务中心,开展“文化惠民·精准扶贫·义务送春联”活动,为贫困户和群众送上节日的祝福。



县招商引资局走访慰问帮扶贫困户



本报讯 2月6日,县招商引资局局长徐久森带领工作人员到扶贫帮扶村南樊镇史村,开展扶贫帮扶慰问活动,为贫困户送去米、面、油等生活必需品和节日的祝福。

帮扶慰问中,详细了解了贫困户在生产、生活、发展经济过程遇到的困难。鼓励他们结合自身发展需求,努力克服当前的困难,结合实际,因地制宜发展产业项目,想方设法搞好生产,勤劳致富。希望村干部结合本村樱桃产业优势,组织村干部、致富能手等外出考察农业项目,以带动贫困户脱贫致富。受慰问的贫困户深受感动,衷心感谢党和国家的好政策,对招商引资局送来的节日慰问品表示感谢,纷纷表示要搞好生产,勤劳致富,度过一个安心、愉快的春节。

绛县招商引资局

陈村镇召开扫黑除恶专项斗争动员会

本报讯 2月7日,陈村镇召开扫黑除恶专项斗争动员会。

会议传达了中央、省、市、县关于“扫黑除恶专项斗争”专项斗争文件精神,就下一步如何开展此项工作进行安排部署。

镇党委书记郭晓伟强调,各村两委主干要高度重视,充分认识此项工作的重要性,认真落实上级安排部署,增强扫黑除恶专项斗争工作的责任感和紧迫感,要将扫黑除恶专项斗争与反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来,深挖细查,发现背后腐败问题,要坚持依法严打方针,坚决排除各种阻力和干扰,坚决打掉黑恶势力头目和骨干人员,坚决打掉黑恶势力的“关系网”、“保护伞”,始终保持对黑恶势力严打高压态势,要坚持打防并举、标本兼治、源头治理,坚决铲除黑恶犯罪滋生蔓延土壤和条件。

会议还就贯彻落实县委经济工作会议精神、创建国家卫生乡镇等工作进行了安排部署。

李宁芳